

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 10^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου****Αριθ. Απόφασης 075/2020****ΘΕΜΑ****Λήψη απόφασης για έγκριση ανάθεσης εκπόνησης
μελέτης με τίτλο ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΟΜΒΟΥ ΘΗΒΩΝ -
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ**

Σήμερα την **19^η Μαΐου** ημέρα **Τρίτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 32555/15.05.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπίδου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 15.05.2020 και πραγματοποιήθηκε με **ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ** σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11.03.2020) και την υπ' αριθμ. 429/12.03.2020 κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών και Επικρατείας (Β' 850/13.03.2020).

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗΣ ΣΤΕΛΛΑ, ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΠΟΝΤΕΣ****Δ.Σ.:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 29, ο Πρόεδρος, κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης με τίτλο ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΟΜΒΟΥ ΘΗΒΩΝ - ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 32060/14.05.2020 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

Α. Με την αρχική διακήρυξη με ΑΔΑΜ:17PROC001685732 του συνοπτικού διαγωνισμού της μελέτης και στη συνέχεια με την υπ' αρ. **414/11.10.2017** (σχετ.1) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ιλίου εγκρίθηκε το Πρακτικό ΙΙ για την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών της μελέτης με τίτλο «ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΟΜΒΟΥ ΘΗΒΩΝ-ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ» και ανακηρύχθηκε προσωρινός ανάδοχος του παραπάνω έργου ο οικονομικός φορέας με την επωνυμία «ENCODIA ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ», ο οποίος υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά.

Β. Με την υπ' αρ. **29/19.01.2018** (σχετ.2) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής κατακυρώθηκε ο διαγωνισμός για τη μελέτη με τίτλο ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΟΜΒΟΥ ΘΗΒΩΝ-ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ», στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «ENCODIA ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ» **και εξουσιοδοτήθηκε ο Δήμαρχος για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης (σχετ.3) η οποία και υπογράφηκε στις 13.04.2018 με αρ. πρωτ. 14567.**

Μέχρι σήμερα έχει ολοκληρωθεί η Α' φάση της μελέτης η οποία έχει εγκριθεί αρχικώς με την υπ' αρ. **177/2018 ΑΔΣ** ως προς το τεχνικό μέρος πλην της κυκλοφοριακής ρύθμισης η οποία εγκρίνεται από την αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής. Έως σήμερα έχει εγκριθεί η ως άνω μελέτη από τον Ο.Α.Σ.Α. με την υπ' αρ. **12022/31.07.2018** απόφαση και δεν έχει εγκριθεί ακόμα από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής κατόπιν παρατηρήσεων της εποπτευόμενης αρχής ήτοι της Διεύθυνσης Οδικών Υπηρεσιών Δ.Ο.Υ. ΥΠ.Ο.ΜΕ.ΔΙ, λόγω κατάργησης της φωτεινής σηματοδότησης. Στη διαδικασία ελέγχου του φακέλου διαπιστώθηκε ότι εκ παραδρομής και μόνο δεν είχε ληφθεί η σχετική απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο με την οποία θα έκρινε απαραίτητο την ανάθεση του έργου - μελέτης σε ιδιώτες μελετητές και ιδιωτικά γραφεία καθόσον αυτά διαθέτουν τις ειδικές γνώσεις, εμπειρία και υλικοτεχνική υποδομή για την περαίωση αυτού, οι δε Υπηρεσίες του Δήμου μας αδυνατούν να ανταπεξέλθουν σε αυτό.

Έτσι λοιπόν, με βάση τα παραπάνω, θα πρέπει να ληφθεί απόφαση με την οποία:

Α) Να γίνει αποδεκτή η εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Ιλίου

Β) Να Εγκρίνει την ανάθεση της μελέτης με τίτλο «ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΟΜΒΟΥ ΘΗΒΩΝ-ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ», σε ιδιώτες μελετητές και ιδιωτικά γραφεία καθόσον αυτά διαθέτουν τις ειδικές γνώσεις, εμπειρία και υλικοτεχνική υποδομή για την περαίωση αυτού, οι δε Υπηρεσίες του Δήμου μας αδυνατούν να ανταπεξέλθουν σε αυτό.

Γ) Να Εγκρίνει τις με αρ. 414/11.10.2017 & 29/19.01.2018 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ιλίου, με τις οποίες ανατέθηκε στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «ENCODIA ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ» για την εκτέλεση της μελέτης με τίτλο «ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΟΜΒΟΥ ΘΗΒΩΝ – ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ».

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Αποδέχεται την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Ιλίου, όπως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Β) Εγκρίνει την ανάθεση της μελέτης με τίτλο «ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΟΜΒΟΥ ΘΗΒΩΝ-ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ», σε ιδιώτες μελετητές και ιδιωτικά γραφεία καθόσον αυτά διαθέτουν τις ειδικές γνώσεις, εμπειρία και υλικοτεχνική υποδομή για την περαίωση αυτού, οι δε Υπηρεσίες του Δήμου μας αδυνατούν να ανταπεξέλθουν σε αυτό.

Γ) Εγκρίνει τις με αρ. 414/11.10.2017 & 29/19.01.2018 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ιλίου, με τις οποίες ανατέθηκε στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «ENCODIA ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ» για την εκτέλεση της μελέτης με τίτλο «ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΟΜΒΟΥ ΘΗΒΩΝ – ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ».

Στην παρούσα απόφαση απέχουν της ψηφοφορίας οι κ.κ. Ρήγας Π. & Κούκος Χ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου».

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ